

### Zapisnik 3. izredne seje Sveta zavoda za šport in rekreacijo Domžale

Datum: 5. 03. 2020

Prisotni: Metod Marčun, Maja Burja, Jure Tič, Grega Krmavnar, Peter Kovač, Aleš Florjančič

Opravičeno odsotni: Sonja Orešek

Seja se je pričela ob 16:00 uri.

Ob sklicu predlagan dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 2. izredne seje ZŠRD
2. Osnutek pogodbe za vršilca dolžnosti direktorja ZŠRD
3. Razno

Predlog razširitve dnevnega reda:

1. Potrditev zapisnika 2. izredne seje Sveta zavoda za šport in rekreacijo Domžale
2. Zaključek Javnega razpisa za imenovanje direktorja ZŠRD
3. Zaključek mandata direktorja in začetek imenovanja vršilca dolžnosti
4. Osnutek ponudbe pogodbe za vršilca dolžnosti direktorja ZŠRD
5. Razno

**Razširjen dnevni red je bil soglasno sprejet.**

Ad1)

Potrditev zapisnika, glasovanje.

**Sklep 1.1:**

**Zapisnik 2. izredne seje Sveta ZŠRD je bil potrjen.**

Ad2)

S strani Sveta zavoda izbrani kandidat ni izpolnjeval pogojev za zasedbo delovnega mesta direktorja, zato je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja umaknila točko z dnevnega reda seje Občinskega sveta. Posledično je bil postopek za imenovanje direktorja ZŠRD neuspešno zaključen, saj na razpisu ni bil izbran nihče od prijavljenih kandidatov.

Obvestila o neuspelem javnemu razpisu za imenovanja direktorja ZŠRD so bila na podlagi sklepa 2. izredne seje Sveta zavoda, poslana vsem prijavljenim kandidatom.

**Sklep 2.1:**

**Svet ZŠRD ugotavlja, da je bil postopek imenovanja direktorja ZŠRD neuspešno zaključen, saj ni bil izbran nihče izmed prijavljenih kandidatov.**

**Sklep je bil soglasno sprejet.**

Ad3)

Svet zavoda je pridobil pogodbo o zaposlitvi Uroša Križaniča, direktorja ZŠRD v mandatnem obdobju 2016-2020. Ugotovi se, da se je pogodba iztekla 29. 2. 2020.

**Sklep 3.1:**

**Svet ZŠRD ugotavlja, da je Urošu Križaniču z iztekom veljavnosti pogodbe o zaposlitvi in potekom mandata, od dne 1. 3. 2020 dalje prenehal položaj direktorja Zavoda za šport in rekreacijo Domžale.**

**Sklep je bil soglasno sprejet.**

Sklep se vroči Urošu Križaniču, hkrati pa se ga pozove, da vrne vsa osnovna sredstva v lasti ZŠRD in ključe.

Svet ZŠRD je na svoji 2. izredni seji sprejel sklep o imenovanju vršilca dolžnosti direktorja ZŠRD. Ker Svet ZŠRD v času svoje 2. izredne seje še ni razpolagal z datumom prenehanja položaja direktorja Uroša Križaniča, je na prejšnji seji določil le vršilca dolžnosti direktorja, ne pa datuma imenovanja vršilca dolžnosti ter kdaj bo nastopil na delovno mesto.

**Sklep 3.2:**

**V skladu s 4. odstavkom 21. člena Statuta Zavoda za šport in rekreacijo Domžale se z dnem, 1. 3. 2020, za vršilca dolžnosti direktorja Zavoda za šport in rekreacijo Domžale, za določen čas, do imenovanja novega direktorja, vendar najdlje za čas enega (1) leta, imenuje Aleš Florjančič. Slednji bo na delovno mesto nastopil 9. 3. 2020.**

Aleš Florjančič se je pri tem glasovanju izločil.

**Sklep je bil sprejet s petimi glasovi za.**

Zgornji sklep se vroči Alešu Florjančiču. Sklep se pošlje v vednost tudi ustanoviteljici, Občini Domžale.

Ad4)

Pregled ponudbe pogodbe o zaposlitvi in razprava. Predsednik Sveta ZŠRD je bil na 2. izredni seji ZŠRD s sklepom pooblaščen za podpis pogodbe o zaposlitvi z izbranim vršilcem dolžnosti direktorja.

**Sklep 4.1:**

**Svet ZŠRD potrjuje usklajeno / popravljeno ponudbo pogodbe o zaposlitvi za vršilca dolžnosti direktorja ZŠRD.**

**Sklep je bil sprejet s petimi glasovi za in enim vzdržanim.**

Svet zavoda ugotavlja, da ima Aleš Florjančič z ZŠRD sklenjeno pogodbo o zaposlitvi za nedoločen čas, ki bo v času pogodbe za določen čas na delovnem mestu vršilca dolžnosti direktorja ZŠRD mirovala. Pregleda se Sporazum o mirovanju pogodbe o zaposlitvi.

**Sklep 4.2:**

**Svet ZŠRD pooblašča predsednika Sveta ZŠRD, da ob podpisu pogodbe o zaposlitvi za vršilca dolžnosti direktorja ZŠRD, Alešu Florjančiču vroči Sporazum o mirovanju pogodbe o zaposlitvi.**

**Sklep je bil sprejet s petimi glasovi za in enim vzdržanim.**

Ad5)

Predsedujoči je člane Sveta ZŠRD seznanil z dogajanjem na 11. seji Sveta Občine Domžale. Sledila je razprava.

Seja se je zaključila ob 17:05 uri.

Metod Marčun  
predsednik Sveta zavoda



Grega Krmavnar  
zapisnikar

